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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO SUBCOMITÊ DE PROTEÇÃO DE DADOS 

PESSOAIS 
Nº 01/2024-EXTRA 

Pauta:  
1. Análise de sugestões de ajustes do Regimento Interno enviadas após a reunião do dia 

12/09;. 
2. Apreciação de consulta feita pela AR/GDT/UPA a respeito da solicitação do Ministério 

da Pesca; 
3. Análise de proposta de Plano de Ação de implementação da LGPD na Codevasf. 
4. Consulta pela AA/GGP sobre como tratar dados do Termo de Relações com Partes 

Relacionadas.  

Participantes: MARIA AMÉLIA EUGENIA PINHEIRO (Presidente), CARLOS FERNANDO DA SILVA 
NÉTO, HERNANY SILVEIRA ROCHA, MARCUS VINÍCIUS VILELA, LUIZ GUSTAVO LUSTOSA 
COLOMBO, ALINE CARNEIRO CAMARGO, MARCELO GUIMARÃES DE CARVALHO, ISABELLE 
LOPES DE OLIVEIRA E ANDRÉ LUIS GOMES MOREIRA. 

Às 10:00h do dia 17 do mês de outubro do ano de 2024, em reunião presencial, na sala de 
reuniões nº 406, com participação online da integrante Aline Carneiro Camargo, reuniram-se 
os membros do Subcomitê de Proteção de Dados Pessoais (SPDP), conforme disposto na 
Decisão nº 1480 de 20 de agosto de 2024, para discutir a pauta do dia. A presidente do 
Comitê, Maria Amélia Eugenia Pinheiro, presidiu a reunião. 

Item nº 1 da pauta:  A Senhora Maria Amélia Eugenia Pinheiro deu início à reunião onde foram 
discutidas e apreciadas as sugestões de ajuste do Regimento Interno do Subcomitê de 
Proteção de Dados Pessoais. Logo em seguida, a versão final foi aprovada pelos demais 
membros com encaminhamento de submissão ao Comitê de Governança Digital (CGD) para 
apreciação. 

Item nº 2 da pauta:  A Senhora Maria Amélia Eugenia Pinheiro fez as explanações da 
solicitação do Ministério da Pesca, que tratava do compartilhamento de dados coletados por 
meio de pesquisa científica feita pela AR/GDT/UPA da Codevasf. Os demais membros teceram 
sugestões de entendimentos e orientações a respeito da consulta e a Encarregada de Dados 
substituta se comprometeu em elaborar resposta formal, encaminhar minuta da resposta 
para contribuições dos membros do Subcomitê, assinar e enviar a resposta à Área de 
Revitalização (AR). 

Item nº 3 da pauta: Em continuidade à reunião, foi apresentado o esboço de Plano de 
Trabalho do SPDP envolvendo capacitação, ações de mapeamento de processos e inventário 
de dados. Esclareceu-se que o plano apresentado foi baseado no modelo do Ministério da 
Gestão e Inovação dos Serviços Públicos (MGI), dando espaço, em seguida para os demais 
membros apresentarem considerações. Foram feitos ajustes na minuta apresentada, 
considerando as contribuições dos membros presentes e foi aprovada a versão final para 
submissão ao Comitê de Governança Digital (CGD). 
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Item nº 4 da pauta: A Srta. Isabelle Lopes de Oliveira apresentou uma demanda da Gerência 
de Gestão de Pessoas (GGP) sobre os dados armazenados referentes ao Termo de Relações 
com Partes Relacionadas. Além disso, solicitou aos membros orientações sobre as diretrizes a 
serem seguidas no caso em questão. A Senhora Maria Amélia Eugenia Pinheiro sugeriu que a 
unidade de mapeamento de processos fosse contatada para incluir a gestão de dados pessoais 
no processo de Relações com Partes Relacionadas já mapeado, orientando que a 
documentação gerada nesse processo serviria como orientação para a GGP. 

Sendo o que havia para o momento, deu-se por encerrada a reunião às 12:00h e, para constar, 
eu, Hernany Silveira Rocha, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada 
por mim e pelos demais membros participantes. 

Encaminhamentos 
 

N. Descrição Responsável 

01 Elaborar resposta à consulta da AR/GDT/UPA 
(item 2 da pauta), submeter para contribuições 
dos membros do SPDP e enviar à AR/SE. 

Maria Amélia 

02 Encaminhar minuta do Regimento Interno do 
SPDP à PR/SC 

Maria Amélia 
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